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FEEDBACK
(STUDENTS/TEACHERS/PARENTS/ALUMNI)

ACADEMIC YEAR 2023-2024




STUDENTS FEEDBACK 2023-2024

DEPARTMENT

111 responses

@ B.COM (GENERAL)

@ B.COM (COOPERATIVE
MANAGEMENT)

BCA (COMPUTER APPLICATIONS)
@ B.Sc.(COMPUTER SCIENCE)
@ BBA (BUSINESS ADMINISTRATION)

DEPARTMENT

111 responses

@® | YEAR
@® Il YEAR
Il YEAR

1. How do you rate the syllabus of the course that you have gone through in relation to the expected
outcome of the course?

111 responses

@ Excellent

@ Very good
Good

® Fair

@ Poor




2. How do you rate the allocation of credits and hours to the courses?

111 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

3. Syllabus of each course covers recent trends and developments
111 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Fair

@ Poor

4. How do you rate the various papers in terms of their relevance to the specialization streams?

111 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor




5. Teaching methods followed by teachers

111 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

6. The objectivity of assessment and evaluation
111 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Fair

@ Poor

7. The provisions that are available for students accompaniment in the college

111 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good
10.8% @ Fair

@ Poor

R |




8. How do you rate learning resources that are available in the college (Library, Lab, ICT Provisions

and others)?

111 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

® Fair

@ Poor

9. How do you rate various provisions for extension and co-curricular and extra-curricular activities

of the college?

111 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

10. Overall rating of the program and various facilities in the college

111 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor




TEACHER'S FEEDBACK
ON CURRICULUM FOR THE
ACADEMIC YEAR 2023-2024

1. Course Content is Relevant and Need Based
25 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@® Fair

@ Poor

2. Course Outcomes and Program Outcomes are well defined and clear to staff and students

25 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

® Fair

@ Poor




3. Course Content has enough scope for development of analytical, logical, technical and creative

skills to the students
25 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

® Fair

@ Poor

4. Course activities (Internships / Field Visit/ Guest Lectures/ Assignments/Seminars/Others) are

relevant for development of various skills for employment and self-employment
25 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor

5. The course/syllabus has good balance between theory and lab work

25 responses

@ Excellent
36% @ Very Good
@ Good
/ @ Fair
A @ Poor

@ Not Applicable




6. Courses motivate students to use various resources that are available in the college and outside

for their effective learning
25 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

® Fair

@ Poor

7. The Curriculum design, Teaching-Learning-Assessment and Examination are effectively carried

out on time
25 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor

8. The Assessment and Evaluation system objectively measure the Course Outcomes (COs) and
Program Specific Outcome (PSOs)

25 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor




9. The curriculum contains a wide range of courses under choice based credit system

25 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor

10. The college has enough relevant resources which are updated regularly for teaching learning

purposes
25 responses

@ Excellent
@ Very Good
Good

® Fair
8%
® Poor




ALUMNI FEEDBACK 2023-2024

1. ACADEMICS

a. Course imparted more practical knowledge

34 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Average

@ Poor

b. Courses in the programme were appropriate and relevant for employment and enterpreneurship

34 responses

@ Excellent
@® Good

© Fair

@ Average
@ Poor

c. Pedagogy (activities that impart knowledge or skill) were appropriate and relevant

34 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Average
@ Poor




d. Helped to proceed with higher studies / Career

34 responses

il

2. Teaching

a. Most of the Teachers' subject knowledge were

34 responses

b. Teaching style and Communication were
34 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Average
@ Poor




c. Helped for slow-learners

34 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Average
@ Poor

d. Mentor system in the College was
34 responses

@ Very useful
@ Useful

@ Don't know
@ Not useful

3. EVALUATION

a. The evaluation tested the students' Memory. Analytical Skills, Originality and Communication
34 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree




b. The evaluation of the students was

34 responses

44.1%

c. Continuous Internal Assessment was an instrument of

34 responses

4. INFRASTRUCTURE

a. Library

34 responses

@ Very Fair
® Fair

@ Not fair

@ Very Partial

@ Continuous learning
@ Keeping us involved
@ Not useful

@ Victimization

@ Excellent
@® Good
@ Average
@ Poor




b. Digital Library

34 responses

c. Classrooms
34 responses

d. Lab-facilities

34 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor




e. Sports & Cultural Activities

34 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor

f. Restrooms (for Girls & Boys)
34 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor

g. Special provisions for differently-abled
34 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor




